



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96

E-mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Органи управління освітою обласних,
Київської міської державних адміністрацій

Щодо функціонування міжшкільних
навчально-виробничих комбінатів

На звернення окремих органів управління освітою Міністерство висловлює позицію, щодо функціонування міжшкільних навчально-виробничих комбінатів (далі - МНВК) в системі загальної середньої освіти.

На сьогодні МНВК – це заклад системи загальної середньої освіти, що забезпечує потреби учнів загальноосвітніх навчальних закладів у профорієнтаційній, допрофесійній та професійній підготовці.

За оперативною інформацією в Україні функціонує 207 МНВК, в яких навчається 49685 учнів, з них за технологічним профілем – 34396, з них 27573 учнів в межах технологічного профілю освоюють програмами професійного навчання, за ліцензованими програмами.

Окрім того, МНВК виконують функції центрів гурткової та позакласної роботи, центрів базування шкільних автобусів, комп'ютерно-інформаційних центрів, тощо. Також на базі МНВК створюються центри з вивчення предметів інваріантної складової навчальних планів, освоєння яких вимагає концентрації значної матеріально-технічної бази і кадрового ресурсу: трудове навчання, захист Вітчизни, інформатика (9239 учнів) та освоюють курси за вибором «Професійні проби» (6050 учнів). Фактично МНВК, в своїй більшості, є ресурсними центрами, що сприяють якісній організації та здійсненні навчально-виховного процесу в загальній середній освіті.

Зважаючи на зазначене, Прикінцевими та перехідними положеннями проекту Закону України «Про освіту» планується внесення відповідних змін до Закону України «Про загальну середню освіту» в частині типів закладів освіти, що забезпечують здобуття середньої освіти, окрім іншого, доповнивши його статтю 9 пунктом 3 згідно з яким здобуття загальної середньої освіти також можуть забезпечувати міжшкільні ресурсні центри (міжшкільні навчально-виробничі комбінати) та інші заклади освіти, що мають ліцензію на освітню діяльність. При цьому, відповідне Положення про міжшкільний ресурсний центр буде затверджено Міністерством у встановленому порядку.

Враховуючи викладене вище наголошуємо, що на сьогодні МНВК мають продовжувати здійснювати діяльність відповідно до законодавства.

Заступник Міністра

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
№1/9-326 від 14.06.2017

Павло Хобзей

